Refuerzo

19 Fracciones equivalentes a un nimero natural

Nombre Fecha

Recuerda

Una fraccion es equivalente a un nimero natural cuando, al dividir
el numerador entre el denominador de la division es exacta. Ese nimero

18
natural es el cociente de la divisién. Por ejemplo: E =18:6=3

1. Calcula el nimero natural equivalente a cada fraccion.

15 s 63 _ _ 8L _ _
5 7 9
96 _ B 72 B 115 _
4 3 5

E % & 91 ﬁ 117
4 88 2 s B s % 4 8 T
4 7 8 3

3. Calcula el nimero natural equivalente a cada fraccion.

Veinticuatro tercios >

Treinta quintos >

Setenta y dos sextos P

Noventa y seis cuartos p

4. Observa. Después, contesta.

1 2 4
Meldn ?8 de kg Patatas ?5 de kg Naranjas ? de kg

¢, Qué producto pesa 2 kilos?

¢, Qué producto pesa 3 kilos?
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